

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни/освітнього компоненту	Розвивально-корекційні технології у психологічних дослідженнях
Освітня програма	«Психологія»
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	5,0 кредити / 150 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Ставицька Олена Григорівна, кандидат психологічних наук, доцент
CV викладача (in) на сайті кафедри	https://psuhologia.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	stavitcka_elena@ukr.net

Мета та завдання навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Розвивально-корекційні технології у психологічних дослідженнях» є вибіркоvim компонентом у процесі фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня доктора філософії зі спеціальності 053 Психологія.

Мета та завдання викладання навчальної дисципліни - формування у здобувачів ступеня PhD професійних компетентностей, які дозволяють успішно вирішувати професійні задачі та відповідати запитам психологічної науки і практичної діяльності; ознайомити здобувачів з основами планування та впровадження розвивальних та психокорекційних технологій в дослідження; практичних умінь, навичок, необхідними для науково-дослідної діяльності, розробки відповідної частини дисертаційного проекту; навичок дотримання етичних норм та академічної доброчесності при написанні наукового дослідження; формування вмій презентації та впровадження у практику результатів розвивальних та корекційних програм.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Психологічна корекція та загальні питання психологічної практики

Тема 1. Психологічна корекція в системі психологічної практики.

Тема 2. Історія та основні напрямки сучасної психокорекції. Парадигма розвивальної-розвива роботи.

Змістовий модуль 2 Розвивально-корекційні технології в структурі наукових досліджень

Тема 3. Особливості створення розвивально-психокорекційних програм.

Тема.4. Системний підхід в наукових дослідженнях. Ефективність корекційного етапу дослідження.

Змістовий модуль 3. Інструментально-методологічні основи розвивально-корекційних програм наукових досліджень

Тема 5. Техніко-процесуальна складова психокорекційної та розвивальної роботи в контексті наукових розвідок.

Тема 6. Корекційні прийоми і сучасні технології розвивальних програм.

Тема 7. Особливості проведення групової та індивідуальної психологічної корекції в рамках наукового дослідження.

Тема 8. Психологічний інструментарій та сучасні технології розвивально-корекційних програм наукових досліджень